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Objetivo:
Calcular el valor del ángulo en una razón trigonométrica, para el cual la ecuación se satisface
Una ecuación trigonométrica es una relación de igualdad, que contiene expresiones trigonométricas y que es valida para ciertos valores de los ángulos

En una ecuación trigonométrica, la incógnita es el ángulo  y, por tanto resolver una ecuación de este tipo, es encontrar el valor o valores numéricos para lo cual la ecuación planteada se satisface.

EJEMPLOS

Son ecuaciones trigonométricas las siguientes:

1. Cosx – ½ = 0

2. Senx = 0.5

3. Tanx = 1

4. 3Cosx = 1/5
Solución de Ecuaciones Trigonométricas 
Para resolver una Ecuación Trigonométrica, hay que tratar de expresar tal ecuación en términos de una sola razón trigonométrica que facilite el cálculo del valor numérico del ángulo, mediante la razón trigonométrica inversa. Veamos un 
EJEMPLO Resolver  Cosx – ½ = 0

SOLUCION

Despejamos el Cosx así:   

Cox = ½.  Escribimos x en términos de Coseno inverso

x = Cos-1(1/2)
x = 60º, 420º, 780º,
EJEMPLO      Resolver  Senx = 0,5

SOLUCION

Escribimos x en términos del Seno inverso así:

                x = Sen-1(0,5)

                x = 30º, 150º, 390º, ,,,,

EJEMPLO
Resolver    Tanx = 1

SOLUCION
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                  x = Tan-1(1)

                  x = 45º, 405º, 765º,,,,,,,
EJERCICIOS PROPUESTOS

Resolver las siguientes ecuaciones trigonométricas
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